
  

 

 

 

Předehrávka 19. kola extraligy mužů 2023/24 se odehrála na domácí půdě Karlovarska, které se muselo obejít bez klíčového 
hráče Jakuba Ihnáta, jenž je po zranění kolene na šest týdnů v domácím léčení. Další zraněný hráč Karlovarska Marino Marelić 
sledoval výhru svého týmu z tribuny. 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Ostrava 3:0 (25:19, 25:22, 25:15) 
Domácí: Carmody, Lamanec,Pastrňák, Kock, Keemink, Olivier, libero 
Pfeffer. Střídali: Kočka, Baláž, Kasan, Houda 
Hosté: Olsen, Pawlun, Vancl, Dvořák, Tsmokalo, Jarosinski, libero 
Motyčka. Střídali: Mazoch, Srovnal, Resl, Pelikán 
Daniel Pfeffer (kapitán Karlovarska): „Domácí zápas, tři body. Splnili 
jsme, co jsme chtěli. Průběh hry byl, troufám si říct, že kontrolovaný. 
Jsem rád, že kluci, kteří byli na hřišti, tak byli koncentrovaní                        
a soustředění. Hráli jsme precizně, i když to třeba nemusel být tak 
koukatelný volejbal, ale výsledek 3:0 a tři body hovoří za vše.“ 
Liam Sketcher (trenér Karlovarska): „Pro nás to je velmi dobrý výsledek. 
Tento týden jsme měli velmi těžké chvíle, protože jsme věděli, že nám 
budou chybět někteří hráči kvůli zranění. Ale pro Oliviera a Pastrňáka bylo skvělé to, že se dnes své role zhostili opravdu dobře. 
Tři sety, tři body, ale uvidíme v sobotu, jak se s tím popereme. Bude to pro nás velká a těžká výzva.“ 
Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Zdálo se, že nám pořád chybí troška toho umění a té volejbalové dospělosti, k těm týmům 
v top 5. Protože některé zápasy, když máme svůj den, tak jsme schopni hrát třeba jako na Kladně, ale dnes nám daly Vary lekci 
z účinnosti. Určitě měly účinnější podání, na útoku si dokázaly pomoct, zatímco my jsme byli dnes docela tragičtí na příjmu            
a v poli celkově. To dnes rozhodlo a Vary zaslouženě vyhrály.“ 
Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Karlovarsko je tým, který je mezi prvními čtyřmi, pěti družstvy, které bojují o medaile. My 
jako poslední tým, který se chce udržet v sezoně 2024/25 a hrát i nadále v Ostravě, musíme bojovat nejen s těmi týmy, které 
padají dolu, ale i s těmi navrchu. V jednu chvíli, jsme hráli dobře a hned na to, jsme byli poraženi jak na útoku, tak na servise        
a v obraně. Karlovarští blokaři hráli výborně a naši hoši se mají co učit. Karlovarsko bylo prostě lepší ve všech volejbalových 
činnostech.“ 
 

Volejbalisté Příbrami na Lvy prostě umí, ale na vítězství to nestačilo 
19. kolo extraligy mužů 2023/24 potvrdilo dominanci celků z horní části tabulky, přestože v Příbrami měl 

úřadující mistr namále a své vítězství „urval“ až v pátém setu. Kladno přehrálo Benátky nad Jizerou, i když 

v koncovce čtvrtého setu si muselo sáhnout na dno sil. Liberec nedal poslednímu Ústí nad Labem žádnou šanci 

a stejně tak Brno s přehledem přehrálo Odolenu Vodu. Karlovarsko si již ve středu poradilo s Ostravou a kolo 

bude dohráno až koncem února duelem České Budějovice – Beskydy. 

 

VK Příbram – VK Lvi Praha 2:3 (14:25, 28:26, 25:19, 17:25, 12:15) 

Zápas měl jednoznačného favorita v podobě hostů, nicméně vzájemný zápas těchto dvou týmů se letos již podruhé dostal do tie-
breaku, přičemž v prvním vzájemném zápase překvapivě zvítězila domácí Příbram a ani v sobotu nebyla úplně bez šance.  

VK Dukla Liberec – SKV Ústí nad Labem 3:0 (25:18, 25:20, 25:15) 

Utkání mělo být pro Duklu formalitou za tři body. Ústí posílilo o Tomáše Hýského z Kladna, který do roku 2014 oblékal dres Dukly 
a je stále výborným smečařem. Hosté jsou na poslední příčce tabulky, ale před týdnem si doma vyšlápli na úřadující mistry ČR Lvi 
Praha a byli velmi blízko vítězství za tři body, bohužel nakonec podlehli 3:2. Dukla své příznivce zklamala vypadnutím z Chance 
Českého poháru ve čtvrtfinále na Odolce a i z posledního utkání odešla poražena. V Praze i přes výborný výkon nezískala ani bod 
a určitě si chtěla vše vynahradit. Ústí začalo odvážně, ale od druhé poloviny setu jasně dominovala Dukla na podání a obraně na 
síti. V druhém setu Ústí vedlo o tři body, ale druhá polovina setu opět patřila Dukle, která s přehledem sadu získala. Ve třetím setu 
Dukla dominovala od začátku na bloku a na podání a výsledkem byla hladká výhra 3:0 na sety. 

Kladno volejbal cz – VK Benátky nad Jizerou 3:1 (25:18, 22:25, 25:18, 26:24) 

Ani ve třetím zápase v řadě kladenský tým neztratil ani bod, i když bojoval zejména s výpadky koncentrace a o vítězství se bál až 
do úplného konce. Trenér Josserand dal v sestavě šanci několika náhradníkům, kteří jeho důvěru nezklamali. Jak je už zvykem, Orli 
se mohli spolehnout na dvojici Platačs, Seppänen, kteří dohromady zařídili 45 bodů. Pěti bloky z celkových čtrnácti se také blýskl 
Lukáš Kyjanica. 
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Volejbal Brno – AERO Odolena Voda 3:0 (31:29, 25:17, 25:15) 

Odolka po minulém kole klesla v žebříčku z šestého místa na sedmé, což by aktuálně znamenalo předkolo play off. Tento stav chtěli 
hosté změnit v Brně, kde loni vyhráli a chtěli na to navázat i letos. Brno šlo do zápasu také s cílem vyhrát, jednak body potřebuje 
a jednak cítilo šanci, protože letos na podzim sahalo na Odolce na vítězství, muselo se ale uspokojit nakonec jen s  jedním bodem 
po prohře 3:2. Rýsoval se tedy zajímavý zápas. Zajímavý byl první set, kdy se hrála dlouhá koncovka, potom ale domácí Odolku 
zlomili a dobrým výkonem si dokráčeli k jasnému vítězství 3:0. 

Velké překvapení se zrodilo ve 20. kole extraligy mužů v Benátkách nad Jizerou, kde domácí nedovolili 

Jihostroji uhrát ani set. Kladno potvrdilo dobrou formu ve Zlíně, stejně tak Karlovarsko v domácím 

zápase s Black Volley. Pražští Lvi v náhradní hale v Odoleně Vodě s přehledem přehráli Brno a Liberec 

ubránil tři body do tabulky v koncovce čtvrtého setu v Ostravě. O důležité body přišlo Ústí nad Labem, 

když na domácí palubovce nestačilo na Příbram. 

VK Benátky nad Jizerou – VK Jihostroj České Budějovice 3:0 (28:26, 25:16, 25:22) 

Domácí tým proti kompletnímu soupeři neměl co ztratit a s novou posilou na postu nahrávače (Tomas Sörra z Kanady) a druhou 
na bloku (Jiří Král – několikanásobný reprezentant naší republiky) se chtěl domácím divákům představit v nejlepším světle. Navíc 
soupeře z čela tabulky dokázaly Benátky v úvodu soutěže velmi potrápit, Dukla Liberec zde ztratila bod a s pražskými Lvy byly velmi 
blízko tiebreaku. V dresu Jihostroje se poprvé představila nová posila, blokař Aleksandr Okolić ze Srbska, který se teprve včera 
připojil k týmu. Domácí hráči dnes dokonale zaskočili favorita utkání a po bojovném výkonu, podpořeným kvalitním servisem              
a obrannou hrou v poli, zvítězili bez ztráty setu. České Budějovice se nemohly trefit do podání, střídající hráči dost chybovali na 
útoku a překvapení bylo na světe. 

VSC Fatra Zlín – Kladno volejbal cz 0:3 (19:25, 23:25, 21:25) 

Fatra Zlín přivítala jednoho z nejlepších týmů nejen letošního ročníku, Kladno. Vzhledem k současnému postavení obou týmů             
v tabulce byli hosté vysokým favoritem. Predikce se nakonec potvrdila, i když Fatra bojovným výkonem neprodala svou kůži lacino. 

VK OSTRAVA – VK DUKLA LIBEREC   1:3  (18:25, 17:25, 28:26 a 25:27) 
Dva sety to vypadalo v Ostravě na jednoznačnou záležitost. 

Liberec si v pohodě uhrával svoje míče, zatímco domácí se 

utápěli v technických a nevynucených chybách. Zápas se 

zcela změnil od třetího setu, kdy Ostrava začala bojovat         

a hrát na riziko. Liberec nezvládl koncovku třetí sady. I ve 

čtvrtém byli domácí blízko zkrácené hry, ale naopak 

poslední míče čtvrtého dějství si lépe uhrál Liberec. 

Domácí: Vancl, Dvořák, Tsmokalo, Jarosinski, Srovnal, Pawlun, 
libero Motyčka. Střídali: Resl, Pelikán, Olsen, Mazoch 
Hosté: Demar, Trojanowicz, Jemeljanovs, Suda, Urueňa, Bryknar, 
libera Maar, Pavlíček. Střídali: Staněk, Nivaldo, Johansen, Ticháček 
Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Z naší strany to byl zápas, 
jako by hrály dva týmy. Nastoupili jsme do zápasu neagresivně, 
absolutně alibisticky. Mysleli jsme si, že můžeme každý druhý 

balón ulívat na tým jako je Dukla Liberec. Dva sety jsme dostali výprask. Ve třetím setu jsme se zvedli. Začali jsme hrát agresivně 
a začalo to i trochu vypadat. To se nám povedlo přenést do čtvrtého setu, ale koncovku jsme absolutně nezvládli. Za ty dva sety 
bychom si ten bod zasloužili.“ 
Dariusz Luks (trenér VK Ostrava): „Dva sety hrál Liberec velmi dobře. Do zápasu jsme se dostali až ve třetím setu. Bohužel jsme 
nezvládli koncovku čtvrtého setu. Vedli jsme, ale vlastními chybami jsme se připravili o možnost hrát pátý set. Navíc sedm 
zkažených podání je moc. S takovým týmem jako je Liberec bychom měli hrát odpovědněji.“ 
Lukáš Ticháček (kapitán VK Dukla Liberec): „Další tři důležité body do tabulky. Byli jsme sice blízko tiebreaku, ale nějak jsme to 
dohráli a jsem spokojení.“ 
Martin Demar (trenér Dukly): „Jsme rádi za tři body. Škoda toho třetího setu, kdy jsme vedli 24:21 a měli jsme zápas odehrát ve 
třech setech. Nemusel by se nám zranit Pavels (Jemeljanovs). Chtěl bych kluky pochválit za čtvrtý set a bojový výkon. Byli jsme ve 
čtvrtém setu hodně daleko za soupeřem, ale rozhodly dva bloky našeho kapitána a jsem rád, že jedeme domů se třemi body.“ 
 

20. kolo  VK Lvi Praha – Volejbal Brno 3:0 (25:22, 25:17, 25:18) 

V azylu haly v Odoleně Vodě přehráli úřadující šampióni Moravany za 77 minut 3:0 na sety. MVP zápasu se stal mladý univerzál 
vítězů David Kollátor, který obdržel od Autocentra Dojáček voucher na vůz Hyundai na víkend zdarma. „Nejužitečnějším hráčem 
jsem zase po roce. Je to super pocit. Z ceny mám velikou radost. Asi vyrazím domů za rodinkou. Hlavně chci pozdravit 
mamku,“ uvedl Kollátor. 



SKV Ústí nad Labem – VK Trox Příbram 1:3 (27:29, 25:19, 20:25, 15:25) 

Poslední SKV marně hledá moment k odrazu ze dna tabulky. Ve zbývajících zápasech už to bude mít hodně těžké. 
 

VK ČEZ KARLOVARSKO – BLACK VOLLEY BESKYDY 
3:0  (25:17, 25:21 a 25:21) 

Domácí: Olivier, Carmody, Lamanec, Patrňák, Baláž, Keemink, libera 
Pfeffer, Kočka. Střídali: Kasan, Bakiri, Rodriguez 
Hosté: Roman, Koloušek, Goncalves, Perry, Benda, Damylov, libero 
Míček. 
Daniel Pfeffer (kapitán Karlovarska): „Dneska super. První set pod 
kontrolou a druhý taky. Naštěstí Beskydy si to sem přišli odchodit a my 
jsme mohli točit se sestavou a všichni v našem týmu to měli v hlavě 
nastavené tak, že musíme získat tři body.“ 
Liam Sketcher (trenér Karlovarska): „Dnes to byla velice dobrá týmová 
hra. Bylo super, že se do hry dostali i noví hráči a naše úroveň hry tím 
neutrpěla. Honza Kasan vždy předvedl dobré střídaní a Olivier s 
Pastrňákem také dnes podali velice kvalitní výkon.“ 
Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Bylo to jednoznačné 

utkání pro soupeře. Krásně si nás načetli a mohli tak využít i své nové posily. Celou dobu bylo Karlovarsko nad námi, takže 
nezbývá než pogratulovat.“ 
Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Gratulace domácím, vyhráli 3:0 víceméně v pohodovém tempu. Od 
začátku jsme byli pod tlakem. Hlavně útočníci z kůlů nám dělali velké problémy a nevěděli jsme, co s nimi. Když jsme ve třetím 
setu ubránili a dostali svoji šanci, tak jsme vyhořeli na podání Pastrňáka.“ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Předehrávka 19. kola volejbalové extraligy žen    VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:17, 25:20, 25:21) 

Ve čtvrtek byly na programu další čtyři zápasy. 

VK Prostějov – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (22:25, 16:25, 25:19, 25:18, 15:11) 

VK Dukla Liberec – Volejbal Přerov 3:0 (25:15, 25:14, 25:10) 

PVK Olymp Praha – VK Královo Pole 3:0 (25:17, 25:7, 25:10) 

 

TJ OSTRAVA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK  3:2 
(25:18, 25:27, 21:25, 25:16 a 15:12) 

Domácí: Mikelová, Hadáčková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Skřivanová, 
libero Slavíková. Střídaly: Jakuškina, Jedličková, Bauerová, Látalová 
Hosté: Krejčí, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, Petrová, libero 
Kulová. Střídaly: Böhmová, Fukalová, Michalčíková, Murillo 
Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Rozhodně jsem dnes ráda za 
vítězství, i když si myslím, že z naší strany to mělo být rozhodně za tři body. Po 
dobře rozehraném prvním setu jsme zase zbytečně povolily jak na servisu, tak 
potom také ve všech dalších činnostech. Od toho se poté odvíjely ty další dva 
sety. Naštěstí v tom čtvrtém setu jsme se vzpamatovaly, začaly jsme hrát naši 
hru a tie-break, no ty jsou často o štěstí a my byly ty šťastnější.“ 
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes to byl zápas hodný derby, kdy jsme 
věděli, že Frýdek odehrál dva tři špatné zápasy a že se dneska kousne. Naopak my jsme dobře vstoupili do zápasu, pak nás možná 
ten průběh a koncovka druhého setu, kdy jsme byli nedůrazní, rozhodila. Celý zápas nám moc nešel servis, takže na tom budeme 
muset zamakat, a srážely nás vlastní chyby v blbý čas. Na druhou stranu jsme se vrátili do zápasu a otočili jsme stav na 3:2.“ 
Veronika Strušková (kapitánka Sokol F-M): „Dnes mě moc mrzí, že jsme nezískaly více bodů než jen jeden, protože to byla 
tahanice skutečně o každý bod. Bylo to vyhrocené derby. Bohužel nás trošku vyvedlo z míry, když se nám zranila Joyce, a nemohly 
jsme se zpátky chytit. Nicméně musíme na ten výkon navázat a urvat teď nějaké body v Olomouci, protože si myslím, že s takovou 
hrou, kterou jsme předvedly dnes, na to máme a chceme do play-off, takže pro to budeme dělat všechno. Na trénincích makáme, 
tak snad se nám to úsilí vrátí.“ 
Alexandra Dedková (trenérka Sokol F-M): „Myslím si, že první set byl z naší strany extrémně nervózní, po těch výkonech, co jsme 
teď, dá se říci předváděly/nepředváděly. Poté jsme v podstatě začaly hrát to, co umíme, konečně. Myslím si, že tady dnes diváci 
viděli nádherný sport, obětavý a krásný volejbal, takže za mě velká pochvala. Samozřejmě soupeři gratuluji, ale pro nás dnes také 
velké vítězství.“ 



V sobotu se odehrálo kompletní dvacáté kolo, ve kterém se potkaly první dva celky průběžného pořadí. Oslabený Prostějov 
brněnským Šelmám vzdoroval statečně, ale dvě chyby v koncovce pátého setu „poslaly“ vítězství do Brna. Další pětiseťák se 

odehrál v Olomouci a důležité dva body tabulky v něm získal Frýdek-Místek. Ostrava s přehledem veze plný bodový zisk z haly 
KP Brno. Tříbodové vítězství si také připsal Olymp v Přerově a Liberec ve Šternberku. 

 

VK Prostějov – VK Šelmy Brno 2:3 (25:17, 19:25, 22:25, 25:17, 14:16) 

TJ Sokol Šternberk – VK Dukla Liberec 0:3 (12:25, 14:25, 15:25) 

Volejbal Přerov – PVK Olymp Praha 1:3 (11:25, 27:25, 18:25, 10:25) 

 

VK ŠANTOVKA OLOMOUC UP–TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 

2:3 (25:18, 27:29, 25:19, 20:25, 11:15) 

Domácí: Nowak, Artyshuk, Farská, Nečasová, Shevkenek, Fedchuk, libero 
Chaloupková. Střídala: Šotkovská 
Hosté: Petrová, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, 
libero Kulová. Střídaly: Murillo, Krejčí 
Michaela Nečasová (kapitánka Olomouce): „Od nás to byl velmi nedůsledný 
výkon. První set jsme sice zvládly, ale soupeřky se od druhého začaly 
rozehrávat a my jsme nereagovaly. Nedokázaly jsme ubránit jejich útok, pak 
nás odtáhly od sítě a nemohly jsme kombinovat. Dělaly jsme hodně 
nevynucených chyb, podobně jako poslední tři sety v Prostějově. Mrzí mě to, 

musíme zamakat, je to hlavně o hlavách. Srážíme se na míčích, kde bychom se srážet neměly, musíme lépe komunikovat. 
Doufám, že to bude lepší.“ 
Jan Drešl (trenér Olomouce): „V dnešním zápase jsme nebyli důslední v obraně a také jsme strašně chybovali na servisu a dali 
jsme příležitost Frýdku, který se rozchytal v poli, vyčapal nás a tím pádem zvítězil. Gratuluji soupeři.“ 
Veronika Strušková (kapitánka Sokol F-M): „Musím pochválit všechny holky, neskládaly hlavu, když se nám zrovna nedařilo. 
Hrály jsme konečně jako tým, to co trénujeme a konečně se nám to vrací. Ve čtvrtém a v pátém setu se nám povedlo ubránit 
hlavní oporu jejich týmu, což je univerzálka a ještě jednou chválím holky a doufám, že budeme sbírat další body do tabulky, 
protože chceme hrát play-off. Musíme na tento zápas navázat. “ 
Alexandra Dedková (trenér Sokol F-M): „Navázaly jsme na výkon z Ostravy - obranou, pohybem a hlavně obranou v poli. To se 
nám nedařilo proměnit ve výhru v prvním setu, ale nebyl úplně zlý. Ve druhém se nám podařilo vyhrát, zlepšily jsme se a 
podpořily to konečně výborným útokem.“ 

 

VK KRÁLOVO POLE – TJ OSTRAVA 1:3   
(20:25, 25:21, 16:25 a 16:25) 

Domácí: Kuníková, Kormendyová, Matějková, Pavlíková, Hrušecká, 

Pelikánová, libero Šmardová. Střídaly: Chlupová, Prchalová, Jelínková, 

Křižanovská 

Hosté: Mikelová, Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, 

libera Slavíková, Tobiášová. Střídaly: Jasečková, Kašparová, Chládková 

Ohlasy po utkání: 

Kateřina Pelikánová (kapitánka VK Královo Pole): „Dnešní 

zápas se nám bohužel nevydařil podle našich představ. Víme, na 

čem zapracovat a musíme zvednout hlavy a jet dál.“ 

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Gratuluji Ostravě 

k výhře a děkuji všem fanouškům za fajn atmosféru. Zápas byl takový, jaký byl, řešíme hodně věcí současně, hlavně 

těch zdravotních. Nehrajeme v optimální formě a točí se nám sestava, což klidu nedodá. Věřím, že se s tím, ale 

popereme.” 

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem ráda, že jsme Brnu vrátily porážku. Dodržely jsme to, co jsme si 

řekly na začátku. Když jsme přitvrdily na servisu, mohly jsme holky snáz bránit a snáz si to odztrátovat. Jsem ráda, že 

nám to vyšlo a máme tři body do tabulky.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Jsme rádi za tři body. Tak jako Brno přijelo k nám a chtělo nám vrátit 

porážku, chtěli jsme i my dnes KáPéčku vrátit to samé, a to se nám povedlo. Kromě jednoho setu, kdy nás Brno 

zatlačilo servisem, jsme měli celý zápas pod kontrolou.“ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



1-M:  skončila druhá část soutěže. V posledním kole Hradec Králové pokořil Dobřichovice 3:0, stejným poměrem porazily 

Bučovice béčko Českých Budějovic a Blue Volley Ostrava béčko Dukly Olomouc. Ze skupiny o 7. – 14. místo postoupily týmy 
Spartaku Velké Meziříčí a VK Brno. Složení dvojic pro první kolo play off je následující:  
TJ Sokol Dobřichovice – VK Brno,  TJ Sokol Bučovice – TJ Spartak Velké Meziříčí,  TJ Slavia Hradec Králové – VK České 
Budějovice B a Blue Volley Ostrava – TJ Dukla Liberec B.  Začíná se hrát 2. a 3. února 
 

Druhá liga mužů:  z našich týmů měl Nový Jičín volno a Volejbal Ostrava hrál doma s Kometou Brno 2:3 a 3:0 
 

Druhá liga žen:  Břeclav – Bílovec  3:2 a 1:3,  Nový Jičín – Kroměříž  2:3 a 1:3,  Sokol F-M B – Slavičín  2x 3:0,  v souboji 

vedoucích týmů tabulky byla úspěšnější Opava, která porazila B tým Ostravy 3:1 a 3:0 
 

 

Extraliga U20-M:  skupina B -  1.Blue Volley Ostrava,  2.SK Kojetín 2016,  3.Dukla Liberec,  4.Vlci Nový Jičín,  5.VK Ostrava 
                                 skupina C -  1.VAM Olomouc,  2.Green Volley F-M,  3.TJ Slavia Hradec Králové,  4.TJ Spartak Velké Meziříčí, 

5.Volejbal Nymburk 
 

Extraliga U20-Z:  skupina A –  1.Olymp Praha,  2.TJ Dukla Liberec,  3.SGDL Brno,  4.TJ Ostrava 
                               skupina C -   1.TJ Kralupy,  2.VK Prostějov,  3.TJ Sokol Frýdek-Místek,  4.TJ Tatran Střešovice 
 
 

Český pohár starších žaček 
Skupina B:  1.PVK Olymp Praha,  2.SKŠ ZŠ Mikulova Praha B,  3.Volejbal Rudolfov,  4.VK UP Olomouc,  5.ŠSK Bílovec,  6.SK 
Volejbal Klatovy,  7.SK Volejbal Kolín,  8.SK Kometa Praha 
Skupina C:   1. BVC Chodov,  2.TJ Ostrava,  3.Nymburské BOMBY,  4.SKŠ ZŠ Mikulova Praha A,  5.SKV Ústí nad Labem,  6.TJ 
Svitavy,  7.Happy Sport Opava,  8.TJ Sokol Pardubice I 
Skupina E:    1.VSK Spartak Děčín,  2.Volejbal Tábor,  3.VK Slavia Plzeň,  4.VK KP Brno B,  5.SVK Nový Jičín,  6.VK Raškovice,   
7.PFN Znojmo,  8.SK Meteor Praha 

 

Jen tak… i tady jsem trochu smutný…. marně hledám v tabulkách vedoucí celek krajského přeboru našeho kraje 
 

 

Krajské přebory 
Muži:  VŠB Ostrava – Štramberk  2x 3:0;  Odry – VK Ostrava B  2x 0:3; soutěž vede tým VŠB Ostrava (64 bodů), před celkem VK 

Ostrava B (48 bodů) a Kylešovicemi (43 bodů) 

Ženy:   Ostrava D – VŠB Ostrava 3:1;  Polanka C – Karviná  1:3 a 0:3,   Opava – Český Těšín  3:2 a 3:0 
 

MS-U202+20-M:  Red Volley Frýdlant n/O – VO Slezská Orlice  3:2 a 1:3;  TJ Hlučín – Blue Volley Ostrava B  2x 3:0 
 

MS-U18-Z:  skupina A =   Karviná – Valašské Meziříčí  2x 0:3;   Vsetín – VK Beskydy Frýdlant n/O  3:1 a 2:3 

                         skupina B =   Havířov – Kylešovice  3:2 a 2:3;  Opava – Ostrava  3:0 a 3:2;   Polanka – VO Slezská Orlice  2x 1:3 
MS-U14-M: skupina A -  1.SVK Nový Jičín A,  2.VS Ostrava,  3.Blue Volley ZŠ Formana,  4.VK Ostrava A,  5.Blue Volley ZŠ Kučery 
                      skupina B – 1.Red Volley FnO,  2.SVK Nový Jičín B,  3.Green Volley F-M,  4.VK Ostrava B,  5.Blue Volley ZŠ Albrechtice 
 

 

Okresní přebory 
Ženy:   VK Baška - Volejbal Janovice  3:0 

Kadetky:    Volejbal Janovice – SK Metylovice  2x 3:0;   KV Kopřivnice – Návsí  2x 3:0 

Čtverky U16:  lednový turnaj proběhl v úterý na Redu. Pořadí:  1.VSO-ZŠ Brušperk,  2.Red Volley FnO A,  3.Volejbal Janovice,  

4.Red Volley FnO B,  5.SK Metylovice,  ž.TJ Sokol Fryčovice 
 
 

• Po odchodu Jiřího Srba do Odoleny Vody už ve čtvrtečním utkání hru Benátek nad Jizerou režíroval Tomas Sörra, 
pocházející z kanadského Torronta, který je zároveň i napůl Estonec. Probíhající sezónu tento nahrávač rozehrál 
v řeckém týmu Athlos Orestiadas 

• Premiéru v české ČEZ extralize má za sebou už i blokař Liván Osoria, nová posila Odoleny Vody. Poslední sezóny strávil 
Kubánec ve Francii, konkrétně v Cannes a Cambrai 

• V boji o titul Jihostroji pomůže 205 centimetrů vysoký Aleksandar Okolić, který se může pochlubit řadou úspěchů na 
klubové i reprezentační úrovni. Tituly slavil v srbské, německé, bosenské a řecké nejvyšší soutěži. V Miláně si po boku 
dalších zvučných jmen zahrál italskou Sérii A1. Jeho největší úspěchy přišly s národním týmem Srbska, s nímž slavil zlato 
na mistrovství Evropy 2019 a triumf ve Světové lize 2016. Třicetiletý blokař hrál naposledy v Ázerbájdžánu 

• Albánský smečař Redi Bakiri, který do lázeňského města zamířil z druhé nejvyšší italské ligy A2 klubu Pool Libertas 
Cantú, byl již na soupisce Západočechů ve středeční předehrávce 19. kola, do utkání ale nezasáhl 

• Z důvodu nabitého programu druhé části sezony a očekávání potomka na přelomu ledna/února u Patrika Lamance se 
Karlovarsko rozhodlo zdvojit pozici univerzála. Soupisku tak doplní i Angel Rodríguez Dosal ze španělského týmu Fénie 

Energia Mallorca Volley Palma. 
 

            V Janovicích dne 29. ledna  2024  Zapsal: Brouk z Beskyd 
 

p.s. jsem rád, že jsem nebyl jediný, kdo přispěl na účast týmu SPŠ Frýdek-Místek v Bělehradu a díky za kluky 


